

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	近畿財務局長
【提出日】	平成26年11月10日
【事業年度】	第24期（自 平成25年8月1日 至 平成26年7月31日）
【会社名】	株式会社アイル
【英訳名】	I ' L L I N C
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 岩本 哲夫
【本店の所在の場所】	大阪市北区曽根崎新地二丁目1番23号
【電話番号】	06(4798)1170
【事務連絡者氏名】	取締役経営管理本部長 戸田 泰裕
【最寄りの連絡場所】	大阪市北区曽根崎新地二丁目1番23号
【電話番号】	06(4798)1170
【事務連絡者氏名】	取締役経営管理本部長 戸田 泰裕
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成26年10月29日に提出いたしました第24期（自 平成25年8月1日 至 平成26年7月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

1 株式等の状況

(7) 大株主の状況

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_を付して示しております。

第一部【企業情報】

第4【提出会社の状況】

1【株式等の状況】

(7)【大株主の状況】

(訂正前)

平成26年7月31日現在

氏名又は名称	住所	所有株式数 (株)	発行済株式総数に 対する所有株式数 の割合(%)
岩本 哲夫	滋賀県大津市	1,918,000	30.76
(有)GTホールディング	滋賀県大津市千石台3番8号	1,425,000	22.85
鈴木 太一	兵庫県西宮市	300,000	4.81
アイル社員持株会	大阪市北区曽根崎新地二丁目1番23号	180,400	2.89
小西 好人	大阪府枚方市	121,200	1.94
日本証券金融(株)	東京都中央区日本橋茅場町一丁目2番10号	105,200	1.69
アイル役員持株会	大阪市北区曽根崎新地二丁目1番23号	102,400	1.64
(株)SBI証券	東京都港区六本木一丁目6番1号	83,500	1.34
小倉 直子	大阪府寝屋川市	56,000	0.90
大黒 仁士	大阪市福島区	46,000	0.74
計		4,337,700,000	69.57

(訂正後)

平成26年7月31日現在

氏名又は名称	住所	所有株式数 (株)	発行済株式総数に 対する所有株式数 の割合(%)
岩本 哲夫	滋賀県大津市	1,918,000	30.76
(有)GTホールディング	滋賀県大津市千石台3番8号	1,425,000	22.85
鈴木 太一	兵庫県西宮市	300,000	4.81
アイル社員持株会	大阪市北区曽根崎新地二丁目1番23号	180,400	2.89
小西 好人	大阪府枚方市	121,200	1.94
日本証券金融(株)	東京都中央区日本橋茅場町一丁目2番10号	105,200	1.69
アイル役員持株会	大阪市北区曽根崎新地二丁目1番23号	102,400	1.64
(株)SBI証券	東京都港区六本木一丁目6番1号	83,500	1.34
小倉 直子	大阪府寝屋川市	56,000	0.90
大黒 仁士	大阪市福島区	46,000	0.74
計		4,337,700	69.57